医技/新民健康

新民晚報

本周末上海市老年基金会新春首场爱牙讲 巨种植硕士

您是否长期遭受多颗牙缺失的困扰? 您是否有种牙的想法,却有很多顾虑和疑问,或因为牙槽骨萎缩、牙周炎等问题难 以实现?本周末,上海市老年基金会联合知名口腔种植专家开展新春首场种植专场讲座,为沪上缺牙老人提供免费缺牙处理 指导及建议,凡有单颗牙缺失、多颗牙缺失、半口无牙甚至全口无牙的读者均可报名参加,成功报名并到场者还可享缺牙处 理方案设计。

元宵将近无牙犯愁,如何重享好口福?

在我国,50岁以上的中老年人约 有八成存在不同程度的缺牙问题。特 别是对于沪上老年人来说, 缺牙无疑 是一个头疼事。首先,缺牙后咀嚼功能 减退,咀嚼无力,造成牙龈萎缩、邻牙 松动甚至脱落;其次,缺牙加重了胃肠

负担,未嚼碎食物连累肠胃系统,容易 诱发消化系统疾病。眼瞅着元宵佳节 又逐渐临近了, 牙口不好连一碗热腾 腾、香甜软糯的元宵都无法消受。想种 牙,却不知如何挑选适合自己的植体, 更怕疼怕折腾。

选对缺牙处理方式,让缺牙处理不疼不折腾

留美种植硕士李双表示: 当前缺 牙处理方式有许多,要选择适合自己 的,才能重新拥有一口好牙。那么,如 何选择适合的缺牙处理方式?首先,要 寻求正规口腔医疗机构的帮助。经验丰 富的口腔医生会借助先进的诊断设备 进行详细的口腔检查,了解缺牙者的缺 牙颗数、位置,牙槽骨的高度、宽度等。 其次,重视处理前的方案设计。在详细 检查的基础上,医生会进行完善的方案 设计和处理材料的选择建议。良好的缺 牙处理材料既能满足美观舒适的要求、 也具备稳固牢靠的特性,让缺牙老人少 折腾,畅享晚年生活。

年后牙修复高峰期,及时修复有利于进补

资深口腔种植专家郭奇表示,每年 春节过后都是种牙的高峰期,这是因为 冬季天气干燥、气温较低,是不利于细菌 繁殖的环境,此时种牙在一定程度上抑 制了细菌的正常繁殖,有利于加快种牙

后微小创面的愈合, 大大提高了种植牙 的存活率。其次,冬季更是养身进补的好 时节,尤其是身体较为虚弱的老人,更加 需要食补,此时种牙有利于后期的食补、 提高身体免疫力。



上满市老年基金會

SHANGHAI SENIOR CITIZENS FOUNDATION

报名牙修复专场讲座 享专家面对面答疑及免费处理方案设计

为让更多缺牙读者全方位了解牙缺失的正确处理方法及牙修复新 理念,上海市老年基金会联合相关口腔机构在春节启动 2019 年新春专 场讲座,美国罗马琳达口腔种植硕士李双、资深种植专家郭奇带领广大 缺牙读者领略牙修复化繁为简的新理念,成功报名的读者还可享种植专 家团面对面答疑解析。

活动时间:2月16日(周六)

种植硕士团缺牙 处理专场讲座

2 留美种植硕士团 面对面答疑解惑

3 免费专家缺牙 处理方案设计

报名方式:

拨打上海市老年基金会工作室爱牙热线 021-62999939

本版块活动为公益活动,不向参加者推荐医疗服务或者其他商品,相关信息仅供参考。

■本期特邀专家



中华口腔医学会会员 ICOI 国际种植牙协会会员 美国罗马林达大学口腔种植在职 硕士

德国法兰克福大学种植大师班受 激学者



郭 奇

口腔主治医师 中国口腔医学会会员 具有二十余年口腔临床工作经验, 曾先后在上海第九人民医院、在 BITC 北京种植培训学院精研种 植。擅长各种缺失牙齿的冠桥修复, 以及缺失牙齿的微创、无痛种植。

上海白玉兰戏剧表演艺术奖(以下亦称"白玉兰戏剧奖")是经上海市宣传文化领导机构批准的文艺类正式奖项,每年在上海评选并颁奖一次,2019年度为 30 届。

本奖坚持以人民为中心的工作导向,旨在表彰德艺双馨优秀表演人才、优秀表演团队和杰出戏剧工作者,以《关于全力打响"上海文化"品牌 加快建成国际 <mark>文</mark>化大都市三年行动计划》为具体遵循,对标国际知名戏剧奖,提升文化品牌标识度,发挥上海"码头""源头"作用,打造亚洲演艺之都,推动上海与国内外戏 剧界的交流与合作,推动上海国际文化大都市建设,推动新时代中国特色社会主义文化繁荣兴盛。

本奖恪守"公开、公平、公正"原则,不分行当、流派、剧种,不论剧团大小、地域分布、体制内外,将继续以海纳百川之胸怀真诚欢迎国内外各类戏剧主体(含 <mark>体制</mark>外演出个体)、戏剧种类、演出场馆申报参评,同时欢迎业内专家推荐优秀演员、优秀剧目,特别是原创重大题材、传统经典剧目以及社会反响热烈、引起业 内外广泛关注的剧目参评。

本奖组织专家评委现场观剧,进行戏戏有评、季季有议、全年总评,在此基础上严格终评。所有环节设监督程序,确保评奖工作的准确性、权威性、公正性。 同时,完善市民观剧团,观剧团成员评价结果作为评价参评演员参考依据。

具体公告事项如下:

奖项设置:

=) 常设性奖项 主角奖 10 名,配角奖 10 名,新人主角奖 5 名(演员年龄不超过 30 岁),新人配角奖 5 名(演员年龄不超过 30 岁),设提名奖若干。

三》 非常设性奖项 : 设非常设性奖项若干。

奖项评选标准。从以下各项着重考量: 常设性奖项、非常设性奖项按照宁缺毋滥原则,严格掌握。

评选着重考量以下各项:(一)演员的戏剧表演基本功;(二)演员在参评剧目中塑造人物形象的能力;(三)演员在参评剧目中表现出的舞台整体感;(四) 金多深剧目中表现出的艺术创造力;(五)演员崇德尚艺、扎根基层服务人民的情况,以及演出受欢迎程度。

《一》即回起至2019年12月31日,经上海文化行政部门审批,在上海市正式公演的国内外各类戏剧剧目中的演员均可参评(个人演唱会、祝贺性晚会以及"白 玉兰戏剧奖"办公室认定不宜参评的,不纳入参评范围)。 《二》参评"常设性奖项"的,至少在正式演出前 15 天向"白玉兰戏剧奖"办公室申报。

参评主体参评剧目限报3台,每个参评剧目限报3个奖项;参评演员限报1次。申报的参评对象与奖项一经确定,正式演出后不得更改。

需向"白玉兰戏剧奖"办公室提供观摩票若干,以便组织评委会、监督小组、媒体观察组、市民观剧团成员观看。 (四)参评主体

(体须提供参评演员相关艺术资料,包括参评剧目的剧照及生活照(各5张,高清电子版)、演出全本碟片(5套,应在申报第一时间递交),提供内含 **评剧目精彩片段、参评单位简介、剧目介绍、个人简历及角色评价等艺术资料的电子版。同时需提供由参评者所在地区宣传文化服务单位之一(宣传部、** 文广>局、文联、戏剧家协会)出具的书面推荐意见。

(六)参评白玉兰奖的剧目为一台新创作的大戏或整理改编的传统剧目,也可为一台折子戏专场(除昆剧、芭蕾舞剧外,其他剧种其中至少含一折新创作的小戏); 已获得过主角奖项的参评者, 必须以原创完整剧目参评。

《七》凡参评过的演员因未获奖而重新以原参评剧目中的角色参评的,该剧目须演出两年以上,剧目要有重大修改,演员表演要有明显提高。

本奖办公室联系及监督电话:(021)62483323*274 联系人:沈兴莹 13524283817

上海白玉兰戏剧表演艺术奖组委会办公室